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Mend The Gap 
Mending the Pay and Employment Gap through Eco-entrepreneurship 

 

Το Mend The Gap είναι ένα διετές πρόγραμμα, το οποίο χρηματοδοτείται με την υποστήριξη 

του προγράμματος Erasmus+. Στόχος είναι η ανάπτυξη καινοτόμων και βιώσιμων 

μαθησιακών εργαλείων που θα συμβάλουν στη μείωση του μισθολογικού χάσματος και του 

χάσματος απασχόλησης των δύο φύλων στην εργασία, το οποίο υπάρχει, σε διαφορετικό 

βαθμό, στην Ευρώπη και το οποίο έχει επιδεινωθεί από την πανδημία Covid-19. 

 

Πού βρισκόμαστε μέχρι στιγμής; 

Το έργο προχωράει! 

Ολοκληρώνουμε το δεύτερο σημαντικό παραδοτέο 

μας: ένα πρόγραμμα εκπαίδευσης εκπαιδευτών για 

επαγγελματίες εκπαιδευτικούς, το οποίο 

περιλαμβάνει ένα πρόγραμμα μαθημάτων μικτής 

μάθησης σχεδιασμένο για εκπαιδευτικούς ώστε να 

διδάσκουν πρακτικές πράσινης επιχειρηματικότητας 

και χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης σε γυναίκες με 

λιγότερες ευκαιρίες που θέλουν να ξεκινήσουν τις 

επιχειρήσεις τους.  

Αυτό το πρόγραμμα περιλαμβάνει βίντεο, 

διαδραστικούς πόρους, PowerPoint και άλλο 

εκπαιδευτικό υλικό για επαγγελματίες 

εκπαιδευτικούς. 

Όλοι αυτοί οι πόροι ανεβαίνουν σταδιακά στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του Mend The Gap, η 

τελική έκδοση της οποίας θα ολοκληρωθεί τον Ιούλιο 

του 2024. 

Ο Κατάλογος Υπηρεσιών Οικολογικών 

Επιχειρήσεων Γυναικών αναρτήθηκε επίσης στην 

πλατφόρμα Mooc. 

Αυτό το τμήμα της πλατφόρμας μας έχει σχεδιαστεί 

για να συνδέει τις γυναίκες στη Γαλλία, την Ιταλία, 

την Ισπανία, την Ελλάδα και την Ιρλανδία με έναν 

επιμελημένο κατάλογο ανεκτίμητων υπηρεσιών που 

καλύπτουν κάθε πτυχή της ίδρυσης και ανάπτυξης 

μιας οικολογικής επιχείρησης και της απόκτησης 

οικονομικής ανεξαρτησίας. 

 

 

 

Οι εταίροι πραγματοποίησαν δύο διαδικτυακές 

συναντήσεις, στις 2 Φεβρουαρίου και στις 29 Απριλίου 

2024, για να συζητήσουν ιδέες και να σχεδιάσουν τις 

εργασίες και τις επόμενες δραστηριότητες του έργου. 

Δημιουργήσαμε το κανάλι Mend The Gap στο YouTube, 

όπου ανεβάσαμε βίντεο με συνεντεύξεις των γυναικών 

οικολογικών επιχειρηματιών που μας διηγήθηκαν τις 

ιστορίες τους, οι οποίες μπορεί να εμπνεύσουν άλλες 

γυναίκες που θέλουν να ξεκινήσουν τις δικές τους 

οικολογικές επιχειρήσεις. 

Η Spectrum παρήγαγε επίσης ένα ομαδικό βίντεο με 

αποσπάσματα από όλες τις βιντεοσκοπημένες 

συνεντεύξεις, το οποίο θα αναρτηθεί στην πλατφόρμα 

και σε όλα τα κανάλια επικοινωνίας του έργου.

 

Οι βιντεοσκοπημένες συνεντεύξεις με τις γυναίκες οικο-

επιχειρηματίες 

Τα επόμενα βήματά μας 

-Σύντομα θα έχουμε την τελική έκδοση της 

διαδικτυακής πλατφόρμας του Mend The Gap. 

-Το πρόγραμμα εκπαίδευσης εκπαιδευτών θα είναι 

διαθέσιμο στην πλατφόρμα σε όλες τις γλώσσες των 

εταίρων μαζί με όλα τα άλλα παραδοτέα και υλικά. 

 

https://mendthegap-project.eu/

